	EJERCICIO SEGUJNDO AÑ0


	ENCUENTRA EL VALOR DE X

X + 55 = 73

X – 34 = 121

4X – 40  = -560
5(X +6 ) = 65

EN UN GRUPO DE  60 ALUMNOS EL NUMERO DE MUJERES ES LA MITAD DEL NUMERO DE HOMBRES . CUANTAS MUJERES Y CUANTOS HOMBRES TIENE EL GRUPO

ENCUENTRA EL VALOR DE LAS INCOGNITAS EN LOS SISTEMAS
X + Y = 45  …1)

X – Y = 15  …..2)

X + Y = 9       …….1)

2X +5Y  = 30  ……..2)


	TRAZA LOS EJES DE SIMETRIA DE ESTE RECTANGULO
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 Un estadio tiene forma de rectángulo terminado en dos semicírculos, con las dimensiones indicadas en la figura 1. Calcula:

a) La longitud de la pista que lo limita.

b) El área de este terreno.








   Fig. 1




2) En la figura 2 hay 5 cuadrados congruentes. Si el área de la figura es de 320 cm2. Calcula el perímetro de la figura.


Fig. 2

ENCUENTRA EL VOLUMEN DE UN CUBO QUE MIDE 12.3cm de ARISTA.

TRAZA LA CIRCUNFERENCIA CIRCUNSCRITA A UN TRIANGULO DE BASE 3cm Y DOS LADOS DE 4cm
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 50 m








